RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : Tk Aba Gendol

Kelas/Semester - A (Usia 4-5th)/ I
Tema : Adab Anak Yang Baik
Sub Tema : Membiasakan Anak Berperilaku Baik dan Santun
Pembelajaran ke 1
Alokasi Waktu : 10 menit
A. Tujuan Pembelajaran
a. Anak mampu mengenal dan mengetahui perilaku baik (berbicara dengan bahasa santun
dan lembut)
b. Anak mampu membedakan perilaku baik dan buruk
c. Anak mampu memahami apa yang terjadi ketika kita berkata sopan dan santun begitu
pula sebaliknya
d. Anak terbiasa berkata sopan dan santun
e. Anak mampu menjadi pribadi yang baik
B. Kegiatan Pembelajaran
a. Guru mengucapkan salam dan menyapa anak-anak
b. Guru meminta salah satu anak untuk memimpin doa menurut kepercayaan masing-
masing
c. Anak mendengarkan cerita yang disampaikan guru tentang contoh anak yang baik
menggunakan boneka
d. Anak menjawab pertanyaan yang di ajukan oleh guru terkait dengan pesan moral dari
cerita tersebut (berbicara dengan sopan dan santun)
e. Anak memberikan pendapatnya tentang pesan yang disampaikan pada cerita tersebut
f.  Anak berdiskusi didampingi oleh guru tentang sebab akibat kita berkata dengan sopan
dan santun
g. Guru memberikan penekanan tentang pesan dari cerita yang sudah disampaikan kepada
anak
h. Guru menyampaikan rencana kegiatan pembelajaran pada pertemuan berikutnya

Penutup dengan berdoa bersama anak-anak sesuai kepercayaan masing-masing

C. Penllalan Pembelajaran

a.
b.
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Tanya Jawab
Observasi



